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                                  新东方网（中考）频道

金华市2012年中考数学模拟试卷(一)
一、选择题（本题有10小题，每小题3分，共30分.请选出各题中一个符合题意的正确选项，不选、多选、错选，均不不给分）
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1．－2的绝对值是（    ）
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 2．如图，直线AB、CD被直线EF所截，则∠3的同旁内角是 （ ▲ ）
A．∠1            B．∠2        C．∠4          D．∠5

3.
小明的讲义夹里放了大小相同的试卷共10页，其中语文4页、数学3页、英语5页，他随机地从讲义夹中抽出1页，抽出的试卷恰好是数学试卷的概率为（  ▲  ）
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4．抛物线[image: image7.wmf]2
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先向右平移1个单位，再向上平移3个单位，得到新的抛物线解析式是（     ）
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5．如图，下列水平放置的几何体中，左视图不是长方形的是（   ）
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6． 如右图，已知圆的半径是5，弦AB的长是6，则弦AB的弦心距是（   ）

A．3           B．4           C．5         D．8
[image: image90.wmf]2

7．同学们玩过滚铁环吗？当铁环的半径是30cm，手柄长40cm.当手柄的一端

勾在环上，另一端到铁环的圆心的距离为50cm时，铁环所在的圆与手柄所

在的直线的位置关系为(   )

A、相离     B、相交       C、相切       D、不能确定

8．在数－1，1，2中任取两个数作为点坐标，那么该点刚好在一次函数[image: image12.wmf]2
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图象上的概率是（  ）
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[image: image91.wmf]3

9．如图，在[image: image18.wmf]ABC

D

中，AB=10，AC=8，BC=6，经过点C且与边AB相切

的动圆与CA，CB分别相交于点P,Q，则线段PQ长度的最小值是（ ）

A． 4.8      　 B．4.75        C．5       D．[image: image19.wmf]42
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10．如图，一只青蛙在圆周上标有数字的五个点上跳，若它停在奇数点上，则下次沿顺时针方向跳两个点；若停在偶数点上，则下次沿逆时针方向跳一个点．若青蛙从5这点开始跳，则经过2012次后它停在哪个数对应的点上  （    ）

A．1           B．2            C．3       D．5 
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二、填空题（本题共6小题，每小题4分，共24分）

11．因式分解[image: image20.wmf]2
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              ．

12．如图，已知点P为反比例函数[image: image21.wmf]4
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的图象上的一点，过点P作横  
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轴的垂线，垂足为M，则[image: image22.wmf]OPM

D

的面积为        ．

13．已知关于x的方程[image: image23.wmf]2
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的一个根是1，则k=     ．

14．如图，点A、B、C在圆O上，且[image: image24.wmf]0
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，则[image: image25.wmf]BOC
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15．小明的圆锥形玩具的高为12cm，母线长为13cm，则其侧面积是      [image: image26.wmf]2

cm

．

16．一个长方形的长与宽分别为[image: image27.wmf]163

cm和16cm，绕它的对称中心旋转一周所扫过的面积

是       [image: image28.wmf]2

cm

；旋转90度时，扫过的面积是             [image: image29.wmf]2
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三、简答题（本大题共8小题，共66分）

17．（本题共两小题，共6分）

（1）计算：[image: image30.wmf]00
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   （2）解不等式[image: image31.wmf](
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18．（本题6分）求代数式的值：[image: image32.wmf]2
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，其中[image: image33.wmf]1
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19．（本题6分）为了解某校九年级学生体育测试成绩情况，现从中随机抽取部分学生的体育成绩统计如右表： 

根据上面提供的信息，回答下列问题：

（1）求随机抽取学生的人数；             

（2）求统计表中m的值；  b=           
（3）已知该校九年级共有500名学生，如果体育成绩达28分以上（含28分）为优秀，请估计该校九年级学生体育成绩达到优秀的总人数． 

20．（本题8分）已知：如图，在□ABCD中，E是CA延长线上的点，F是AC延长线上的点，且AE＝CF．求证：（1）△ABE≌△CDF；（2）BE∥DF．
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21．（本题8分）我市某服装厂主要做外贸服装，由于技术改良，2011年全年每月的产量y（单位：万件）与月份x之间可以用一次函数[image: image34.wmf]10
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表示，但由于“欧债危机”的影响，销售受困，为了不使货积压，老板只能是降低利润销售，原来每件可赚10元，从1月开始每月每件降低0.5元。试求：

（1）几月份的单月利润是108万元？

（2）单月最大利润是多少？是哪个月份？

22．（本题10分）为了探索代数式[image: image35.wmf](
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的最小值，小明巧妙的运用了“数形结合”思想．具体方法是这样的：如图，C为线段BD上一动点，分别过点B、D作[image: image36.wmf],

ABBDEDBD
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，连结AC、EC．已知AB=1，DE=5，BD=8，设BC=x．则[image: image37.wmf]2
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 则问题即转化成求AC+CE的最小值．

（1）我们知道当A、C、E在同一直线上时， AC+CE的值最小，于是可求得[image: image39.wmf](

)

2

2

1825

xx

++-+

的最小值等于          ，此时[image: image40.wmf]x
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（2）请你根据上述的方法和结论，试构图求出代数式[image: image41.wmf](
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的最小值.
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23．（本题10分）阅读材料：如图，△ABC中，AB=AC，P为底边BC上任意一点，点P到两腰的距离分别为[image: image42.wmf]2
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（1）理解与应用
如果把“等腰三角形”改成“等边三角形”，那么P的位置可以由“在底边上任一点”放宽为“在    三角形内任一点”，即：已知边长为2的等边△ABC内任意一点P到各边的距离分别为[image: image46.wmf]1

r

，[image: image47.wmf]2
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，[image: image48.wmf]3
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，试证明：[image: image49.wmf]123
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（2）类比与推理
边长为2的正方形内任意一点到各边的距离的和等于         ；

（3）拓展与延伸
若边长为2的正n边形A1A2…An内部任意一点P到各边的距离为[image: image50.wmf]n
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，请问[image: image51.wmf]n
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是否为定值（用含n的式子表示），如果是，请合理猜测出这个定值。

[image: image98.wmf]E

[image: image99.wmf]F

              

24．（本小题满分12分）如图，在平面直角坐标系[image: image52.wmf]xOy

中，△ABC的A、B两个顶点在x轴上，顶点C在y轴的负半轴上．已知OA:OB=1:5，OB=OC，△ABC的面积[image: image53.wmf]15
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，抛物线[image: image54.wmf]2

(0)

yaxbxca
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经过A、B、C三点．
  (1)求此抛物线的函数表达式；
（2）点P(2，－3)是抛物线对称轴上的一点，在线段OC上有一动点M，以每秒2个单位的速度从O向C运动，（不与点O,C重合），过点M作MH∥BC，交X轴于点H，设点M的运动时间为t秒，试把⊿PMH的面积S表示成t的函数，当t为何值时，S有最大值，并求出最大值；
[image: image100.emf]�
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(3)设点E是抛物线上异于点A，B的一个动点，过点E作x轴的平行线交抛物线于另一点F. 以EF为直径画⊙Q，则在点E的运动过程中，是否存在与x轴相切的⊙Q？若存在，求出此时点E的坐标；若不存在，请说明理由。
参考答案

一、选择题（每小题3分，共30分）
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二、填空题（每小题4分，16小题每空2分，共24分）
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三、解答题

17.每小题3分共6分

（1）  代入2分，结果1分       （2）去括号，移项合并同类型，结果各1分
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18.化简4分，代入求值2分，共6分
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19.（每小题2分，共6分）（1）50    （2）10    （3）[image: image65.wmf](
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21.每小题4分共8分

(1)解：由题意得：（10－0.5x）(x+10)=108
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答：2月份和8月份单月利润都是108万元。

（2）设利润为w，则
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答：5月份的单月利润最大，最大利润为112.5万元.

22.（第1小题每空3分，第二小题图形2分，结论2分，共10分）

（1）10,[image: image70.wmf]4
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           (2) 13. 

23.（第1小题4分，2、3小题各3分，共10分）

（1）分别连接AP，BP，CP，由[image: image71.wmf]ABPBCPACPABC
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可证得[image: image72.wmf]123
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，再求得等边三角形边的高为[image: image73.wmf]3

，即可.

（2）  4.
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24. （1）[image: image75.wmf]5
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（2）.由题意可求得直线BC:y=x－5

∵M(0,－2t)  直线MH平行于直线BC
∴直线MH为y=x－2t
设直线MH与对称轴交与点D，点D的坐标为（2,2－2t）
∴DP=5－2t
∴ S△pmh=[image: image76.wmf]2
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×2t(5－2t)=—2t2+5t   (0＜t＜[image: image77.wmf]2
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当t=[image: image78.wmf]4
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时，S有最大值是[image: image79.wmf]8
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                        （8分）
（3）当点E在x轴下方且对称轴右侧时坐标为（[image: image80.wmf]2
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当点E在x轴下方且对称轴左侧时坐标为（[image: image82.wmf]2
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当点E在x轴上方且对称轴右侧时坐标为（[image: image84.wmf]2
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当点E在x轴上方且对称轴左侧时坐标为（[image: image86.wmf]2
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